

神戸が舞台の楽曲を数多く作っている ワタナベフラワー・クマガイタツロウさんを招いて講演会 2017年1月28日(土)『神戸学校』開催

フェリシモは毎月1回、各界の第一線でご活躍中のゲストを迎えてメッセージライブ『神戸学校』を開催しています。 ゲストはロックバンド「ワタナベフラワー」ボーカル、クマガイタツロウさんです。

『神戸学校』ウェブサイトはこちら >>> http://www.felissimo.co.jp/s/pr16122102/1/

『神戸学校』 2017年1月 開催概要

ゲスト:クマガイタツロウさん

〈ワタナベフラワー・ボーカル〉

テーマ : 「夢をかなえるストラット」

日 時:2017年1月28日(土)13:30~16:00

*13:00 開場

場 所:神戸朝日ホール(神戸市中央区浪花町59番地)

交 通: JR・阪神・阪急・地下鉄「三宮」より徒歩約 10 分 参加料: おひとり 一般 1,200 円 (学生 1,000 円)

ペア (おふたり) 一般 2,000円 (学生 1,600円)

*中学生以下の方は無料

*『神戸学校』の参加料は、全額「あしなが育英会」を通じて、 東日本大震災遺児への支援に活用されています。



「ワタナベフラワー」は、神戸を愛する人が聞いて心があたたかくなるような地元神戸が舞台の楽曲を数多く作っておられます。演奏やイベント、トークはクマガイさん自身の遊び心がいっぱいで、オーディエンスをたちまち巻き込むパワーにあふれています。そんな元気いっぱいのクマガイさんは「夢を差別しないで」とおっしゃいます。人はいきなり大きな夢をかなえることはできず、その前にはいろいろなことがある。小さなことも、大きな出来事もそのいずれも「楽しむ」ということが大事だと。クマガイさんはちっぽけな夢をできるだけたくさん考えて、それをいかに実現するか、時にはアホなことも含めてたくさんしてこられました。そして、経験した阪神・淡路大震災。22年前の震災時、クマガイさんは「自分にとって残された時間、夢は意識してかなえるものなんだ」と思われたそうです。神戸学校1月は、「夢をかなえる方法」についてクマガイさんの軽妙でユーモア満載のトークでおうかがいします。また、クマガイさん率いる「ワタナベフラワー」によるライブもたっぷりお楽しみいただきます。

■ゲストプロフィール

クマガイタツロウさん〈ワタナベフラワー・ボーカル〉プロフィール

1979 年 6 月 8 日生まれ。神戸市在住。トレードマークは赤メガネ、赤ジャケット。ワタナベフラワーのヒット曲、N H K みんなのうた「てんとうむし」、天下一品 CM ソング「おなかがグー」、ヤング開発 CM ソング「運ぶ d a y」など数々のタイアップソングを手がける。その MC が高く評価され、テレビタレント、ラジオパーソナリティとしても活躍。ABC 朝日放送「おはよう朝日です」リポーターをはじめ、ラジオ関西「サンデー神戸」、ラジオ 関西「CRK ミュージックヘッズ」、KBS 京都「ワタナベフラワーわちゃラジオ」、明石ケーブルテレビ「突撃!うちのべっぴんさん」など多数のレギュラーを務める。フリーアナウンサー宮根誠司との音楽ユニット「宮根誠司と 2T」で TUBE と共演するなどその活躍は多岐にわたる。2014 年 5 月 5 日に京セラドームにて自身の夢であった国歌斉唱の大役を務めた。なお2015 年 7 月 21 日には神戸ほっともっとフィールドで 2 年連続となる国歌斉唱も経験。

■『神戸学校』お申し込みはこちら

■『神戸学校』とは

『神戸学校』は、阪神・淡路大震災をきっかけにスタートしたメッセージライブです。豊かな人生を送ることを目指した「生活デザイン学校」として、毎月1回、各界でご活躍のオーソリティーを神戸にお招きして開催しています。1月で237回目の開催となります。参加料は全額あしなが育英会を通じて、東日本大震災遺児のために活用されています。

Twitter >>> http://www.felissimo.co.jp/s/pr16122102/3/

※『神戸学校』のロゴは、毎年1月は、震災メモリアルの月として『神戸学校』スタート当時につくられた前衛美術家の嶋本昭三さんによるロゴを使っています。



■『神戸学校』に関するお問い合わせ 神戸学校事務局 TEL:078-325-5727

(平日10:00~17:00)

e メールアドレス: kobe@felissimo.co.jp

※勝手ながら 12 月 29 日~1 月 4 日まで年末年始

休業をいただいております。

◆本件に関するお問い合わせ先

株式会社フェリシモ 本社広報部(吉川・中島・市川)

TEL. 078-325-5700 FAX. 078-331-1192

e-mail: press@felissimo.co.jp

— 会社概要 -

社 名:株式会社フェリシモ

本 社 所 在 地 : 〒650-0035 神戸市中央区浪花町 59 番地

代 表 者: 代表取締役社長 矢崎和彦

創 立: 1965年5月

事 業 内 容: 自社開発商品をカタログやウェブサイトにて全国の生

活者に販売するダイレクトマーケティング事業